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ΟΝΟΜΑ: …………………………………. 
 

 
Μια ποσότητα ιδανικού αερίου βρίσκεται στην κατάσταση Α µε όγκο VA=0,2m3,  TA=320K και 
πίεση pA. Το αέριο εκτονώνεται αντιστρεπτά µέχρι την κατάσταση Β, όπου VΒ=0,5m3. Σε όλη τη 
διάρκεια της µεταβολής ΑΒ ισχύει η σχέση ( ) 510V55,3p ⋅−=   ( ).I.S   
Α. Να παραστήσετε τη µεταβολή ΑΒ σε διάγραµµα p – V. 
Β. Να βρείτε τη µεταβολή της θερµοκρασίας TΒ - TA. Τι παρατηρείτε; 
Γ. Να βρείτε την µέγιστη τιµή της  θερµοκρασίας που αποκτά το αέριο στη  µεταβολή ΑΒ. 
Η τιµή της R δεν δίνεται. 
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